
1229

11
18

17

16

15

14

13

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

Wzory ELESA i GANTER - wszelkie prawa zastrzeżone.
﻿Powielanie naszych rysunków zawsze z podaniem źródła pochodzenia.

St
op

y 
w

ah
liw

e

Tabela możliwych kombinacji podstawa/trzpień

M
ak

s.
 

ob
ci

ąż
en

ie
st

at
yc

zn
e 

[N
]

Podstawa

Podstawa LS.A Podstawa LV.A Podstawa LV.F Podstawa LV.FO

d2 2 Ø 8.5 Ø14 Ø14 Ø24 Ø14 Ø24 Ø14

D 1 25 32 40 50 25 32 40 50 60 70 80 100 60 80 100 125 80 100 80 100 125 60 80

Trzpień
d2
2

dxl
3

50
00

60
00

70
00

70
00

70
00

10
00

0

12
00

0

12
00

0

18
00

0

18
00

0

20
00

0

18
00

0

23
00

0

23
00

0

28
00

0

30
00

0

20
00

0

18
00

0

23
00

0

28
00

0

30
00

0

14
00

0

16
00

0

SM.
trzpień ze stali
ocynkowanej Ø14

M8x43÷68            

M10x43÷68÷98            

M12x43÷68÷96            

M14x68÷98÷148            

M16x68÷108÷148÷168            

Ø24

M16x58÷98÷138÷158       

M20x98÷138÷158÷158       

M24x98÷158÷198       

STAINLESS STEEL

SM-SST
trzpień ze stali

nierdzewnej Ø14

M8x43÷68            

M10x43÷68÷98            

M12x43÷68÷98            

M14x68÷98÷148            

M16x68÷108÷148÷168            

Ø24

M16x58÷98÷138÷158       

M20x98÷138÷158÷198       

M24x98÷158÷198       

SMQ-SST
trzpień ze stali

nierdzewnej Ø8.5

M8x48÷73    

M10x48÷73÷103    

M12x48÷73÷103    

Ø14

M16x68÷108÷148÷168            

M20x110÷150÷170÷210            

M24x110÷170÷210            

D

l

SCHEMAT OZNACZENIA

Element
wahliwy

Średnica 
podstawy 

(D)

Średnica
przegubu 

(d2)

Oznaczenie dodawane
tylko dla wersji z

podkładką antypoślizgową

Oznaczenie  
dodawane tylko  

dla wersji ze
stali nierdzewnej

Średnica gwintu (d)
Długość gwintu (l)

Oznaczenie  
dodawane tylko

dla wersji z podstawą 
antystatyczną

LV.A − 80 − 14 − AS − SST − M8x43 − ESD-C

LV.A − 80 − 14 − AS − − ESD-C

SM − 14 − SST − M8x43

1 2 3


